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190 mm /7.5 inches
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4.5inches







4.5-5 Litres /
1.2-1.3 gallons
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Pump on

Alarm
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(Max. 5 min.)

GB: Warning

This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning

and user maintenance shall not be made by
children without Supervision

BG: MpepynpexaeHune

To3n MPOAYKT MOXE [a Ce 1N3MoJi3Ba OT Aela
Ha 8 v moBeye roavHu 1 nnua C¢M3Vl‘<leCKl/l,
CETUBHW NN YMCTBEHW YBPEXLOAHUA NN
JINMCa Ha OMUT N NO3HaHWA 3a MPOAYKTa, aKO
Ca Mof, Haa30p WK Ca ACHO MHCTPYKTUPaHK 3a
6e30mnacHo 13non3BaHe Ha I‘IpOD,yKTa.TaKI/lBa

nda Tp9|6Ba CbLLO a Ca HasAsCHO C OMNaCcHOCTUTE,

NPOU3TUYALLY OT M3MOM3BAHETO Ha POAYKTA.
Hukora He flonyckaiite feLla fia Cv UrpasT ¢
npoaykTa. [oYncTBaHETo U NOALAPBXKATA OT
notpebutens He TpsibBa Aa ce N3BbpLUBAT
OT [IELa WM LA C MOHWMXEHN dr3MYecky,
CETUBHM W YMCTBEHM CrIOCObHOCTY Oe3
CbOTBETEH HAZ30p.

CZ: Varovani

Tento produkt mohou pouzivat déti starsi 8 let a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi ¢i nedostatecnymi

zkusenostmi a znalosti produktu, pokud jsou
pod dohledem nebo jim byly poskytnuty
jasné pokyny k bezpecnému pouziti produktu.
Tyto osoby museji také rozumét rizikim
souvisejicim s pouzivanim produktu. Nikdy
nedovolte, aby si s produktem hraly déti.
Cisténi a udrzbu nesmi bez fadného dohledu
vykonavat osoby se snizenymi yzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi.

DK: Advarsel

Dette produkt ma anvendes af bgrn fra 8

ar og personer med begraensede fysiske,
sansemaessige eller mentale evner samt
personer med manglende erfaring med og
kendskab til produktet forudsat at de er under
opsyn eller har faet klare instrukser vedrgrende
sikker brug af produktet. Disse personer skal
ogsa forsta de farer der er forbundet med brug
af produktet. Barn ma ikke lege med produktet.
Renggring og vedligeholdelse ma ikke udfgres
af bprn eller personer med begraensede fysiske,
sansemaessige eller mentale evner uden
tilstraekkeligt opsyn.

DE: Warnung

Dieses Produkt konnen Kinder ab acht
Jahren und Personen mit eingeschrankten
korperlichen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten sowie Personen mit mangelnder
Erfahrung bzw. fehlendem Wissen in Bezug
aufdas Produkt nur dann verwenden, wenn

sie dabei beaufsichtigt werden oder eindeutige
Anweisungen Uber die sichere Verwendung
des Produkts erhalten haben. Diese Personen
mussen auch die mit der Verwendung des
Produkts verbundenen Gefahren verstehen.
Erlauben Sie niemals Kindern, mit dem Produkt
zu spielen. Die Reinigung und Wartung

darf nicht von Kindern oder Personen mit
eingeschrankten korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten durchgefuhrt
werden, wenn sie dabei nicht entsprechend
beaufsichtigt werden.

EE: Hoiatus

Jarelvalve all vivad seda toodet kasutada
lapsed alates 8 eluaastast ja inimesed, kes
on osalise vaimse, fllsilise puudega voi
kellel puuduvad teadmised antud tootega
ringi kaimiseks kui nad on saanud eelnevalt
juhiseid kuidas tootega ohutult ringi kaia.
Need inimesed peavad ka arusaama ohtudest,
mis kaasnevad antud toote kasutamisega.
Arge laske kunagi lapsel mangida tootega.
Puhastust ja korralist hooldust ei tohi teha
ilma jarelvalveta lapsed voi osalise flilsilise,
sensoorse voi vaimse puudega inimene.

GR: Mposidomoinon

AUTO TO TTpOiOV pTtopet va xpnatportolnBet arto
TaudId NAKiag 8 ETwv Kat Ttavw, kabwg Kot aro
QTOMA PIE PEIWHEVEG OWATIKEG, AUTBNTNPLAKEG
1] TO(VEUHATIKEG KOVOTNTEG 1] XWPIG TNV avaioyn
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EUTTELPAL KA YVWON TOU TIPOIOVTOG, e

TNV poUTtoBeon ot Pplokovial uttd

NV ertPAEPN GAOU atopou 1| OTL EXOUV
AaBet oadeic 0dnyieg oyetikd pe Tnv
aodalr| xprjon Tou TipoiovTog. Ta GTopa
autd Ba TIPETTEL ETTIONG VAL KATAVOOUV

TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXEL N XPriON TOU
TIPOIOVTOG, MOTE PNV eTUTPEWETE OE TTAUOIA
va Ttai€ouv pe 1o Ttpoiodv. O kabaplopog Kat
1 OLVTIPNOX TIOU TTPETTEL VA EKTEAE(TAL OTTO
TOV Xprjotn Ogv TtpeTtel va SleEayovial armo
Toud1A 1) ATOPA PE HEIWEVEG CWHATIKEG,
aloBNTNPLAKEG | TIVEULOTIKEG (KAVOTITEG
XWPIG TNV KATAMNAN emtiTtripnon.

ES: Aviso

Este producto es apto para el uso por
nifos a partir de 8 afos y personas
parcialmente incapacitadas fisica,
sensorial o mentalmente, o bien carentes
de experienciay conocimientos sobre el
producto, siempre que permanezcan bajo
vigilancia o hayan recibido instrucciones
claras acerca del uso seguro del producto.
Tales personas deberan comprender
también los peligros asociados al uso

del producto. No permita que los nifios
jueguen con este producto. Las tareas

de limpieza y mantenimiento de las que
es responsable el usuario no deben ser
llevadas a cabo por ninos o personas
parcialmente incapacitadas fisica, sensorial
o mentalmente sin la vigilancia adecuada.

FR: Avertissement

Ce produit peut étre utilisé par des
enfants de 8 ans et plus, ainsi que

par des personnes presentant des
troubles physiques, sensoriels ou
mentaux, ou manquant dexpérience
et de connaissances sur le produit. Ces
personnes doivent cependant I'utiliser
sous surveillance ou avoir été formées a
['utilisation du produit. Elles doivent étre
en mesure de comprendre les dangers
impliqués lors de 'utilisation du produit.
Ne jamais laisser les enfants jouer avec
le produit. Les enfants ou des personnes
présentant des troubles physiques,
sensoriels ou mentaux ne peuvent

pas s'occuper du nettoyage ou de la
maintenance sans surveillance.

HR: Upozorenje

Ovaj proizvod smiju koristiti djeca od 8
godina ili vise te osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili bez iskustva i poznavanja
proizvoda ako su pod nadzorom ili su
poucene o upotrebi ovog proizvoda i
razumiju ukljucene opasnosti. Takve osobe
moraju razumijeti i opasnosti vezane uz
uporabu proizvoda. Nikada ne dozvolite
djeci da se igraju s proizvodom. Ciscenije i
korisnicko odrzavanje bez nadzora ne smiju
obavljati djeca ili osobe sa smanjenim

fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima.

IT: Avvertimento

Questo prodotto puo essere utilizzato da
bambini dialmeno 8 anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali o con mancanza di esperienza

e competenza purché siano sorvegliati

0 abbiano ricevuto istruzioni sull'utilizzo
sicuro dell'apparecchio. Tali persone devono
inoltre comprendere i rischi connessi
all'uso del prodotto. Impedire ai bambini

di giocare con il prodotto.La pulizia e la
manutenzione utente non devono essere
effettuate da bambini o persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali
senza un‘adeguata sorveglianzafisiche,
sensoriali o mentali ridotte non devono
utilizzare questo prodotto a meno che

non siano state istruite o siano sotto la
supervisione di un responsabile. | bambini
non devono utilizzare o giocare con questo
prodotto.

LV: Bridinajums

So izstradajumu var lietot bérni no

astonu gadu vecuma, ka ari personas ar
pazeminatam fiziskam, sensoram vai
garigam spéjam vai personas, kuram nav
pieredzes izstradajuma lietosana un trokst
zinasanu par izstradajumu, ar noteikumu,

ka vini tiek uzraudziti vai viniem ir sniegti
saprotami noradijumi par izstradajuma drosu
lietosanu. Turklat Sim personam jaizprot riski,
kas saistiti ar izstradajuma lietosSanu. Nekad
nelaujiet bérniem rotalaties ar izstradajumu.
Bérni vai personas ar pazeminatam fiziskam,
sensoram vai garigam spéjam drikst tirit vai
labot ierici vienigi tad, ja vini tiek pienacigi
uzraudzrti.

LT: Jspéjimas

Si produkta gali naudoti 8 mety ir vyresni
vaikai ir asmenys su sumazéjusiais fiziniais,
jutiminiais ir protiniais gebgjimas arba
neturintys patirties ir Ziniy apie produkta, jei jie
yra prizitrimi arba jiems buvo aiskiai nurodyta,
kaip saugiai naudoti produkta. Sie asmenys
taip pat turi suprasti su produkto naudojimu
susijusius pavojus. Niekada neleiskite vaikams
Zaisti su Siuo produktu. Vaikai arba asmenys su
sumazejusiais fiziniais, jutiminiais ir protiniais
gebejimas be tinkamos priezitros negali
produkto valyti ir atlikti jo technines priezitros.

HU: Figyelmeztetés

Ezt a terméket hasznalhatjak 8 éves,

vagy ennél id6sebb gyermekek, valamint
korlatozott fizikai, érzékelési vagy mentalis
képessegekkel rendelkezd személyek, vagy
olyanok, akiknek nincs tapasztalatuk és
elegendd ismeretiik, abban az esetben, ha
felligyelet alatt vannak, vagy ha vilagos oktatdst

kaptak a termék biztonsagos hasznalatara
vonatkozoan. Ezeknek a személyeknek a termék
hasznalatdval jaré kockdzatokkal is tisztaban
kell lennitik. Soha nem szabad engedni, hogy
gyermekek jatsszanak a termékkel. A tisztitast
és a felhasznaloi karbantartast soha nem
szabad, hogy gyermekek, vagy korlatozott
fizikai, érzékelési vagy mentalis képességekkel
rendelkez6 személyek végezzék, megfeleld
felligyelet nélkul.

NL: Waarschuwing

Dit product mag worden gebruikt door
kinderen van 8 jaar en ouder en door personen
met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring
met en kennis van het product, op voorwaarde
dat zij onder toezicht staan of duidelijke
instructies hebben ontvangen voor het veilige
gebruik van het product. Deze personen
moeten tevens begrijpen welke gevaren zijn
verbonden aan het gebruik van het product.
Laat nooit kinderen met het product spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker
mogen niet worden uitgevoerd door kinderen
of personen met beperkte lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke vermogens zonder
geschikt toezicht.

UA: NonepepyxeHHs

Lle obnafHaHHSA MOXe BYKOPUCTOBYBATHCS
LITbMW BIKOM Bif] 8 POKIB | CTapLLE, a TaKOX

0cobamm 3 0bMexeHUMM QiUYHIMY,
CEHCOPHUMM 260 PO3yMOBUMM 3Li6HOCTAMY,
abo 6e3 focBify poboTv Ta 3HaHHS 33 YMOBMU,
LLIO Taki 0COBM 3HAXOAATLCS Mif HAMNSA0M
ab0 MpOWLLAN IHCTPYKTaX 3 6e3neyHoro
BMKOPUCTAHHS LibOro 0b6nagHaHHs. Taki ocobu
MOBUHHI Takox po3ymiTu daktopy Hebesneky,
MOB’13aHi 3 BUKOPUCTaHHAM 0bnagHaHHs.
CyBOpPO 3a60POHAETHCA [O3BOAATU LiTAM
rpatvcs 3 06nafHaHHAM. O4nCTKa Ta TeXHIYHE
06C/1yroByBaHH: He MOBUHHI 34iNCHIOBaTHCA
OiTbMU 260 0c0bamm C OOMEXEHNMM
GI3MYHMMK, CeHCOPHUMI aBO PO3yMOBHMM
3nibHOCTAMM 6e3 HanexXHoro Harnsay.

PL: Ostrzezenie

Produkt moze by¢ obstugiwany przez dzieci od
8 roku zycia, 0soby o0 ograniczonej sprawnosci
fizycznej, sensorycznej lub umystowej

oraz 0soby nieposiadajgce odpowiedniego
doswiadczenia i wiedzy na temat produktu, o
ile znajduja sie pod nadzorem innej osoby lub
zostaty przeszkolone w zakresie bezpiecznej
obstugi produktu. Osoby te musza réwniez
rozumiec zagrozenia zwigzane z korzystaniem
z produktu. Nie pozwalac dzieciom na zabawe
produktem. Dzieci i osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub
umystowej nie mogg czyscic ani wykonywac
konserwacji produktu bez odpowiedniego
nadzoru.

13
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PT: Aviso

Este produto pode ser utilizado por criancas
de 8 anos de idade ou mais velhas e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimentos sobre o
produto, desde que sejam supervisionadas
ou tenham recebido instrucdes claras sobre
a utilizacao segura do produto. As pessoas
referidas deverao também compreender os
riscos envolvidos na utilizacao do produto.
Ndo permita que criangas brinquem com

o produto. A limpeza e a manutencao
realizadas pelo utilizador ndo devem ser
executadas por criancas ou pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, sem supervisao adequada.

RU: BHumaHue

[aHHoE n13aenue MOXeT NCMOb30BaTbCs
AEeTbMM B BO3PACTe OT 8 fIET M IMLiamu

C OrpaHNYEHHbBIMMU GUBNYECKAMMU,
CEHCOPHBIMMU 1 YMCTBEHHBIMU
CMOCOBHOCTAMM MU HELOCTATOYHbIM
OMbITOM PabOThI C U3AENMEM W 3HAHUAMM
0 HeM Npw YCI0BMK, 4TO Takve nLa
HaXOLATCA NOZ, NPYCMOTPOM MU Bbln
NPOVHCTPYKTUPOBAHbI Ha NpeameT
6e30MacHOro MCMoMb30BaHWS U3L4eNus.
Takvie 1L [OMXKHbI TakXe MOHMMATb
GaKTOpbl OMACHOCTH, CBA3aHHbIE C
1cnonb3oBaHuem nsgenus. Crporo

3anpeLlaeTcs paspeLathb AeTAM Urpatb
c vapenviem. O4MCTKa 1 TEXHYECkoe
06Ny XMBaHWE He [OMXHbI BbINOMHATHCA
AETbMU W JIMLIAMM C OTPaHNYEHHBIMM
PYI3MHECKMMM, CEHCOPHBIMM UM
YMCTBEHHbIMM CTOCOBHOCTAMM 6E3
JOJXHOTO MpHUCMOTpa.

RO: Avertizare

Acest produs poate fi utilizat de copiii

cu varsta de cel putin 8 ani precum si de
persoanele cu capacitdti fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau care nu au
experienta cu, si cunostinte despre produs,
cu conditia de a fi sub supraveghere

sau de a li se da instructiuni clare

pentru utilizarea produsului in conditii

de siguranta. Aceste persoane trebuie

de asemenea sa inteleaga pericolele
implicate de utilizarea produsului. Nu
permiteti niciodata copiilor sa se joace cu
produsul. Curatarea si intretinerea de cdtre
utilizator nu trebuie efectuate de copii sau
persoane cu capacitdti fizice, senzoriale
sau mentale reduse fdra o supraveghere
corespunzatoare.

SK: Upozornenie

Tento produkt mézu pouzivat deti od
6smych rokov a osoby so znizenymi
fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi
schopnostami, alebo bez skisenosti a

znalosti produktu, ak st pod dohladom
alebo dostali jasné instrukcie o bezpecnom
pouzivani produktu. Tieto osoby musia

tak isto rozumiet rizikam spojenym s
pouzivanim produktu. Nikdy nenechajte
deti hrat sa s produktom. Deti a osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
mentalnymi schopnostami nesmu produkt
Cistit ani vykonavat pozivatelsku tdrzbu
bez naleZitého dohladu.

Sl: Opozorilo

Ta izdelek lahko uporabljajo otroci, stari
osem let in ve¢, osebe zzmanjsanimi
telesnimi, cutnimi ali dusevnimi
sposobnostmi in osebe brez izkusenj in
znanja, e so pod nadzorom oz. ce so bile
poucene o varni uporabi tega izdelka.

Te osebe morajo razumeti nevarnosti,
povezane z uporabo tega izdelka. Otroci
se nikoli ne smejo igrati z izdelkom. Otroci
ali osebe zzmanjsanimi fizicnimi, cutnimi
ali dusevnimi sposobnostmi, ki so brez
ustreznega nadzora, ne smejo opravljati
CisCenja ali vzdrzevalnih del.

RS: Upozorenje

Ovaj proizvod mogu da koriste deca
uzrasta od 8 godina pa navise i osobe sa
smanjenim fizickim, culnim ili mentalnim
sposobnostima, kao i osobe sa manjkom
znanja i iskustva pod uslovom da se nalaze

pod nadzorom ili da im je objasnjeno kako
bezbedno koristiti proizvod. Takve osobe moraju
da razumeju ukljucene opasnosti. Nikada ne
dozvolite deci da se igraju ovim proizvodom.
Korisnicko ciscenje i odrzavanje ovog proizvoda
bez nadzora ne smeju da vrse deca i osobe

sa smanjenim fizickim, culnim ili mentalnim
sposobnostima.

Fl: Varoitus

Yli 8-vuotiaat lapset tai henkilot, joiden
fyysinen, aisti- tai henkinen kapasiteetti

on alentunut, tai joilla ei ole kokemusta

ja tietoja tuotteen turvallisesta kaytosta,
voivat kayttaa tata tuotetta valvotusti

tai heidan turvallisuudestaan vastaavan
henkilon ohjeiden mukaisesti. Kayttajien

on ymmarrettava myos tuotteen kayttoon
liittyvat vaarat. Lapset eivat saa koskaan leikkia
tuotteella. Lapset tai henkilot, joiden fyysinen,
aisti- tai henkinen kapasiteetti on alentunut
eivat saa puhdistaa tai huoltaa tata tuotetta
ilman valvontaa.

SE: Varning

Denna produkt kan anvandas av barn fran

8 ar och uppat och personer med reducerad
fysisk, sensorisk eller mental kapacitet eller som
saknar erfarenhet och kunskap om produkten
under forutsattning att de 6vervakas eller har
fatt tydliga instruktioner om saker anvandning
av produkten. Sddana personer maste forsta de

risker som det innebar att anvanda produkten.
Lat aldrig barn leka med produkten. Anvandares
rengoring- och underhalluppgifter far inte
utforas av barn eller personer med reducerad
fysisk, sensorisk eller mental kapacitet utan
lamplig dvervakning.

TR: Uyari

Bu Urlin 8 yas ve Uzeri cocuklar ve fiziksel,
duyusal veya zihinsel acidan sorunlar yasayan
ya da urlin deneyimi ve bilgisi yeterli olmayan
kisiler tarafindan sadece gozetim altinda
olduklari veya Urtintin nasil kullanilacag
hakkinda bilgilendirildikleri takdirde
kullanilabilir. Bu kisilerin Griintin kullanimiyla
ilgili riskleri de anlamasi gerekir. Cocuklarin bu
urtinle oynamasina asla izin vermeyin. Temizlik
ve kullanici bakim islemleri, yeterli gozetim
olmadan kisith fiziksel, duyusal veya zihinsel
kapasiteye sahip kisiler veya cocuklar tarafindan
gerceklestirilmemelidir.

ID: Peringatan

Produk ini dapat digunakan oleh anak beru-
sia delapan tahun atau lebih dan orang
dengan gangguan fisik, sensor atau mental
atau kurang pengalaman atau pengeta-
huan jika mereka di bawah pengawasan
orang yang bertanggung jawab atau diberi
tahu penggunaan produk yang aman serta
memahami bahayanya.

Anak-anak dilarang mempermainkan

produk ini.Pembersihan dan pemeliharaan
produk ini tidak boleh dilakukan oleh anak-
anak tanpa pengawasan.
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LIMITED WARRANTY (USA)

Products manufactured by GRUNDFOS PUMPS CORPORATION
(Grundfos) are warranted to the original user only to be free of
defects in material and workmanship for a period of 24 months
from date of installation, but not more than 30 months from

date of manufacture. Grundfos’ liability under this warranty shall
be limited to repairing or replacing at Grundfos’ option, without
charge, FO.B. Grundfos’ factory or authorized service station, any
product of Grundfos” manufacture. Grundfos will not be liable

for any costs of removal, installation, transportation, or any other
charges which may arise in connection with a warranty claim.
Products which are sold but not manufactured by Grundfos are
subject to the warranty provided by the manufacturer of said
products and not by Grundfos” warranty. Grundfos will not be liable
for damage or wear to products caused by abnormal operating
conditions, accident, abuse, misuse, unauthorized alteration

or repair, or if the product was not installed in accordance with
Grundfos’ printed installation and operating instructions.

To obtain service under this warranty, the defective product must
be returned to the distributor or dealer of Grundfos’ products
from which it was purchased together with proof of purchase and
installation date, failure date, and supporting installation data.
Unless otherwise provided, the distributor or dealer will contact
Grundfos or an authorized service station for instructions. Any
defective product to be returned to Grundfos or a service station
must be sent freight prepaid; documentation supporting the
warranty claim and/or a Return Material Authorization must be
included if so instructed.

GRUNDFOS WILLNOT BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES, LOSSES, OR EXPENSES ARISING
FROM INSTALLATION, USE, OR ANY OTHER CAUSES. THERE ARE NO
EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING MERCHANTABILITY
OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, WHICH EXTEND BEYOND

THOSE WARRANTIES DESCRIBED OR REFERRED TO ABOVE.

Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of
incidental or consequential damages and some jurisdictions do
not allow limit actions on how long implied warranties may last.
Therefore, the above limitations or exclusions may not apply to you.
This warranty gives you specific legal rights and you may also have
other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction.

GARANTIE LIMITEE (CANADA)

Les produits fabriqués par GRUNDFOS PUMPS CORPORATION
(Grundfos) sont couverts par une garantie a I'utilisateur initial a
leffet qu'ils sont exempts de vices attribuables aux matériaux

et a la fabrication pour une période de 24 mois apres la date
d'installation, mais sans excéder une période de 30 mois apres

la date de fabrication. Selon les termes de cette garantie, la
responsabilité de Grundfos se limitera a réparer ou a remplacer
sans frais, a la discrétion de Grundfos et FAB de 'usine de Grundfos
ou d'un poste de service autorisé, tout produit provenant de

l'usine de Grundfos. Grundfos ne sera pas responsable des frais
denlevement, d'installation, de transport, ou de tous les autres frais
pouvant étre encourus dans le cadre d'une demande d'indemnité
concernant la garantie. Les produits vendus, mais qui ne sont pas
fabriqués par Grundfos, sont couverts par la garantie offerte par les
fabricants de ces produits, et ils ne sont pas couverts par la garantie
de Grundfos. Grundfos ne sera pas responsable de |a détérioration
des produits ou des produits endommagés dans les cas suivants :
conditions d'utilisation anormales, accidents, abus, mauvais usage,
modification ou réparation non autorisée, ou lorsque le produit

n‘a pas été installé conformément aux instructions écrites de
Grundfos concernant I'installation et I'exploitation.

Pour obtenir un service selon les termes de cette garantie, vous
devez retourner le produit défectueux au distributeur ou au

fournisseur de produits Grundfos qui vous a vendu le produit, incluant
la preuve d'achat et la date d'installation, la date de la défaillance, et

les informations concernant I'installation. Sauf disposition contraire, le
distributeur ou le fournisseur contactera Grundfos ou un poste de service
autorisé pour obtenir les instructions. Tout produit défectueux doit étre
retourné “fret payé a l'avance” a Grundfos ou a un poste de service. Les
documents décrivant la demande d'indemnité aux termes de |a garantie
et/ou une autorisation de retour de marchandise doivent étre inclus si
exigé.

GRUNDFOS NE SERA PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES INDIRECTS
OU CONSECUTIFS, DES PERTES, OU DES FRAIS DECOULANT DE
LINSTALLATION, LUTILISATION, OU DE TOUTE AUTRE CAUSE. ILN'EXISTE
AUCUNE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE, INCLUANT LA QUALITE
MARCHANDE OU 'ADAPTATION A UNE FIN PARTICULIERE, QUI
OUTREPASSE LES GARANTIES DECRITES OU REFERENCEES CI-DESSUS.
Certaines juridictions ne permettent pas lexclusion ou la limitation
des dommages indirects ou consécutifs, et certaines juridictions

ne permettent pas de limiter la durée des garanties implicites. Il est
donc possible que les limitations ou que les exclusions mentionnées
précédemment ne sappliquent pas a vous. Cette garantie vous accorde
des droits légaux spécifiques, et vous pouvez également avoir d'autres
droits qui varient d’'une juridiction a lautre.

GARANTIA LIMITADA (MEXICO)

Los productos fabricados por GRUNDFOS PUMPS CORPORATION
(Grundfos) se garantizan solamente al usuario original de estar libres
de defectos en sus materiales y en su mano de obra por un periodo de
24 meses a partir de la fecha de instalacion, pero no mas de 30 meses

a partir de la fecha de fabricacion. La responsabilidad legal de Grundfos
que cubre esta garantia se limitara a reparar o reemplazar a opcion

de Grundfos, sin cargo, LAB fabrica Grundfos o estacion de servicio
autorizado, cualquier producto manufacturado por Grundfos. Grundfos

no se hara responsable de ningtin costo de remocion, instalacion,
transporte o cualquier otro cargo que pueda surgir en relacion con un
reclamo de garantia.

Los productos vendidos pero no manufacturados por Grundfos estan
sujetos a la garantia proporcionada por el fabricante de dichos productos
y no por la garantia de Grundfos. Grundfos no sera responsable por el
dano o desgaste de productos provocado por condiciones de operacion
anormales, accidentes, abuso, maltrato, alteraciones o reparaciones

no autorizadas, o si el producto no fue instalado de acuerdo con el
instructivo de instalacion y operacion impreso de Grundfos.

Para obtener el servicio que cubre esta garantia, el producto defectuoso
debe regresarse al distribuidor de productos Grundfos a quien se compro
junto con la prueba de compra y fecha de instalacion, fecha de falla y
datos de instalacion.

El distribuidor se pondra en contacto con Grundfos o con una estacion
de servicio autorizada para instrucciones. Cualquier producto defectuoso
regresado a Grundfos o a una estacion de servicio autorizada, debera

ser enviado prepagado; con documentacion que apoye el reclamo de
garantia y se debe incluir, si asi se pide, una Autorizacién de Devolucion de
Material.

GRUNDFOS NO SERA RESPONSABLE DE NINGUN DANO, PERDIDA

O GASTO SECUNDARIO QUE SURJA COMO CONSECUENCIA DE LA
INSTALACION, USO, NI DE NINGUNA OTRA CAUSA. NO HAY GARANTIAS
EXPLICITAS O IMPLICITAS, INCLUYENDO LA COMERCIAL PARA UN
PROPOSITO PARTICULAR, QUE SE EXTIENDA MAS ALLA DE LAS GARANTIAS
DESCRITAS O REFERIDAS ARRIBA.

Algunas autoridades no permiten la exclusion o limitacion de dafios
secundarios o resultantes y algunas autoridades no permiten limitar
acciones en la duracion de las garantias implicadas. Por lo tanto, las
limitaciones o exclusiones de arriba pueden no aplicar. Esta garantia
confiere derechos legales especificos, usted puede contar otros derechos
que varian de un lugar a otro.
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Warning

Non-submersible pump.

If the power cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, an authorized service center or by a qualified
person in order to avoid risks. Never make any connections in
the pump terminal box unless the electricity supply has been
switched off for at least 5 minutes.

Risk of electric shock:

This pump is supplied with a grounding conductor and
grounding type attachment plug. To reduce the risk of electric
shock, install only on circuit protected by a Ground-Fault-Circuit-
Interrupter (GFCI). This pump is not intended, nor has it been
investigated for use in swimming pool or marine areas. This
pump has been evaluated for use with water only. Do not start
the pump until it has been filled with water. Acceptable for indoor
and outdoor use.

Enclosure type 3.

Aviso

Esta bomba no es sumergible.

Siel cable de suministro eléctrico resulta dafado, debera ser
sustituido por el fabricante, un centro de asistencia técnica
autorizado o un profesional cualificado para evitar riesgos.

No lleve a cabo conexiones en la caja de terminales de la bomba
a menos que esta haya permanecido desconectada de la red
eléctrica durante, al menos, 5 minutos.

Riesgo de descarga eléctrica:

Esta bomba estd equipada con un conductor de tierray un
enchufe con conexion a tierra. A fin de minimizar el riesgo de
descarga eléctrica, la instalacion soélo debe tener lugar en circuitos
protegidos por un interruptor de circuito de fallos de conexion a
tierra (GFCI).

Esta bomba no estd destinada al uso en piscinas o areas
maritimas ni ha sido desarrollada para ello. Esta bomba ha sido
evaluada para su uso exclusivo con agua. No ponga en marcha la
bomba hasta que se haya llenado de agua. Apta para uso interior
y exterior.

Tipo de enclaustramiento 3.

Avertissement

Pompe non submersible.

Sile cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, un centre de service agréé ou une personne
qualifiée, ceci afin déviter les risques. Les branchements dans le
boitier de commande du circulateur ne doivent étre effectués que
si le systeme est hors tension depuis au moins 5 min.

Risque de choc électrique.

Cette pompe est fournie avec un fil de mise a terre et une fiche
de mise a terre. Pour réduire le risque d€lectrocution, brancher
uniquement sur un circuit protégé par un disjoncteur de fuite

a la terre (GFCI). Cette pompe n'est ni concue ni testée pour une
utilisation en piscines ou dans les zones marines.

Cette pompe a été évaluée uniquement pour une utilisation avec
de l'eau.

Ne pas démarrer la pompe avant de l'avoir remplie deau .
Convient pour une utilisation en intérieur et en extérieur.

Type de protection 3.

GB: EC declaration of conformity

We, Grundfos, declare under our sole
responsibility that the product MQ, to which
this declaration relates, is in conformity with
these Council directives on the approximation
of the laws of the EC member states:

BG: EC peknapauus 3a cboTBeTCTBUE

Hve, dpupma Grundfos, 3asBsgBame c mbaHa
OTTOBOPHOCT, Ye Npofdykta MQ, 3a koiiTo ce
OTHaCA HacToALLATa AeKapaLys, OTroBapa Ha
cefHuTe yKka3aHus Ha CbBeTa 3a yeHaKBABaHe
Ha NpaBHWTe pasnopendv Ha AbpXaBuTe
yneHkn Ha EC:

CZ: ES prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou
plnou odpovédnost, Ze vyrobek MQ, na néjz
se toto prohlaseni vztahuje, je v souladu s
ustanovenimi smérnice Rady pro sblizeni
pravnich predpist clenskych statt Evropského
spolecenstvi v oblastech:

DK: EF-overensstemmelses-erklaering

Vi, Grundfos, erklzerer under ansvar at produktet
MQ som denne erklaering omhandler, er

i overensstemmelse med disse af Radets
direktiver om indbyrdes tilnzermelse til EF-
medlemsstaternes lovgivning:

DE: EG-Konformitatserklarung

Wir, Grundfos, erklaren in alleiniger
Verantwortung, dass das Produkt MQ, auf das
sich diese Erklarung bezieht, mit den folgenden
Richtlinien des Rates zur Angleichung der
Rechtsvorschriften der EU-Mitgliedsstaaten
ubereinstimmt:

EE: EL vastavusdeklaratsioon

Meie, Grundfos, deklareerime enda
ainuvastutusel, et toode MQ, mille kohta
kaesolev juhend kaib, on

vastavuses EU Noukogu direktiividega EMU
liikmesriikide seaduste Uihitamise kohta, mis
kasitlevad:

GR: AjAwon ouppopdpwaong EC

Epeig, n Grundfos, SnAWVOUE pE ATTOKAELOTIKA
Sikr pag euBuvn ottt ta poiovia MQ, ota
oroia avadepetal n tapovoa SnAwan,
OUppoppwvovTal He TiG e6rg Odnyleg Tou
SUpBoUAioU TtEPE TIPOOEYYIONG TWV VOHOBECIWY
TWV KpOTwV PEAWV TG EE:

ES: Declaraciéon CE de conformidad

Nosotros, Grundfos, declaramos bajo nuestra
propia responsabilidad que el producto

MQ, al cual se refiere esta declaracion, esta
conforme con las Directivas del Consejo en

la aproximacion de las leyes de los Estados
Miembros del EM:

FR: Déclaration de conformité CE

Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule
responsabilité, que le produit MQ, auquel

se référe cette déclaration, est conforme
aux Directives du Conseil concernant le
rapprochement des législations des Etats
membres CE relatives aux normes énoncées
ci-dessous :

HR: EZ izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom
odgovornoscu da je proizvod MQ, na koji se ova
izjava odnosi, u skladu s direktivama ovog Vijeca
o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:

IT: Dichiarazione di conformita CE

Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva
respon-sabilita che il prodotto MQ, al quale si
riferisce questa dichiarazione, € conforme alle
seguenti direttive del Consiglio riguardanti il
riavvicinamento delle legislazioni degli Stati
membri CE:

LV: EK pazinojums par atbilstibu
prasibam

Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara
zinamu, ka produkts MQ, uz kuru attiecas Sis
pazinojums, atbilst Sadam Padomes direktivam
par tuvinasanos EK dalibvalstu likumdosanas
normam:
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LT: EB atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe
pareiskiame, kad gaminys MQ, kuriam
skirta Si deklaracija, atitinka Sias Tarybos
Direktyvas dél Europos Ekonomines
Bendrijos 3aliy nariy jstatymy suderinimo:

HU: EK megfelel6ségi nyilatkozat

Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel
kijelentjuk, hogy a MQ termék, amelyre
jelen nyilatkozik vonatkozik, megfelel az
Eurdpai Unio tagallamainak jogi iranyelveit
6sszehangold tandcs alabbi el6irasainak:

NL: EC overeenkomstigheids-
verklaring

Wij, Grundfos, verklaren geheel onder eigen
verantwoordelijkheid dat het product MQ
waarop deze verklaring betrekking heeft, in
overeenstemming is met de Richtlijnen van
de Raad in zake de onderlinge aanpassing
van de wetgeving van de EG lidstaten
betreffende:

UA: CBigueHHs npo BianoBigHiCcTb
Bumoram €C

KomnaHig Grundfos 3as8ns€e npo cBoto
BUKTIOYHY BIAMNOBIAAbHICTb 3a Te, LLO
npoaykT MQ, Ha K1 NOLLINPIOETHCA
[aHa feknapalis, BiAnoBiAae Takum
pekomeHaLiam Pay 3 yHidikaLit
MPaBOBVX HOPM KpaiH - YneHis €C:

PL: Deklaracja zgodnosci WE

My, Grundfos, oswiadczamy z petng
odpowiedzialnoscig, ze nasze wyroby MQ,
ktorych deklaracja niniejsza dotyczy, sg
zgodne z nastepujacymi wytycznymi Rady
d/s ujednolicenia przepisow prawnych
krajow cztonkowskich WE:

PT: Declaracao de conformidade CE

A Grundfos declara sob sua Unica
responsabilidade que o produto MQ, ao
qual diz respeito esta declaracao, esta em
conformidade com as seguintes Directivas
do Conselho sobre a aproximacao das
legislacoes dos Estados Membros da CE:

RU: fleknapauums o coorsercreum EC

Mbi, komnaHusg Grundfos, co Bcen
OTBETCTBEHHOCTBIO 3a4B/ISEM, HTO U3LENNA
MQ, K KOTOPbIM OTHOCUTCS HaCTOSALLAs
[eK1apaLvs, COOTBETCTBYIOT CIeAYHOLLIMM
[npextnsam Coseta EBpocoto3a

06 YHUPUKaLMM 3aKOHOAATENbHbBIX
NpeanvcaHnin crpaH-1neHos EC:

RO: Declaratie de conformitate CE

Noi, Grundfos, declaram pe propria
raspundere ca produsele MQ, la care

se refera aceasta declaratie, suntin
conformitate cu aceste Directive de
Consiliu asupra armonizarii legilor Statelor
Membre CE:

SK: Prehlasenie o konformite EU

My firma Grundfos prehlasujeme na svoju
plnu zodpovednost’ Ze vyrobok MQ, na
ktory sa toto prehlasenie vztahuje, je v
stlade s ustanovenim smernice Rady pre
zbliZzenie pravnych predpisov clenskych
Statov Eurépskeho spolocenstva v
oblastiach:

SI: ES izjava o skladnosti

V Grundfosu s polno odgovornostjo
izjavljamo, da so nasi izdelki MQ, na katere
se ta izjava nanasa, v skladu z naslednjimi
direktivami Sveta o priblizevanju
zakonodaje za izenacevanje pravnih
predpisov drzav clanic ES:

RS: EC deklaracija o konformitetu

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom
odgovornoscu da je proizvod MQ, na koji se
ova izjava odnosi, u skladu sa direktivama
Saveta za uskladivanje zakona drzava
clanica EU:

Fl: EY-vaatimusten-mukaisuus-
vakuutus

Me, Grundfos, vakuutamme omalla
vastuullamme, etta tuote MQ, jota tama
vakuutus koskee, on EY:n jasenvaltioiden
lainsaadannon yhdenmukaistamiseen
tahtaavien Euroopan neuvoston
direktiivien vaatimusten mukainen
seuraavasti:

TR: EC uygunluk bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan
MQ Urtnlerinin,

AB Uyesi Ulkelerin kanunlarini birbirine
yaklastirma lzerine Konsey Direktifleriyle
uyumlu oldugunun yalnizca bizim
sorumlulugumuz altinda oldugunu beyan
ederiz:

ID: Deklarasi kesesuaian dengan EC
Kami, Grundfos, menyatakan dengan

tanggung jawab kami sendiri bahwa produk
MQ, yang berkaitan dengan pernyataan ini,
sesuai dengan petunjuk Dewan berikut ini

sedapat mungkin dengan hukum negara-
negara anggota Komunitas Eropa:

Low Voltage Directive (2006/95/EC).
Standards used: EN 60335-1:2002

and EN 60335-2-41:2003.

EMC Directive (2004/108/EC).

Standards used: EN 61000-6-2

and EN 61000-6-3.

Construction Products Directive (89/106/EEC).
Standard used: EN 12050-2:2001.

Bjerringbro, 15th February 2012

2 ek

Svend Aage Kaae
Technical Director
Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro, Denmark

Person authorised to compile technical file
and empowered to sign the EC declaration of
conformity.
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Argentina

Bombas GRUNDFOS

de Argentina SA.

Ruta Panamericana km. 37500
Lote 34A

1619 - Garin

Pcia. de Buenos Aires

Phone: +54-3327 414 444

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
PO. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942
Phone: +61-8-8461-4611

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Ges.m.bH.
GrundfosstraRe 2

A-5082 Grodig/Salzburg
Tel.: +43-6246-883-0
Belgium

NV. GRUNDFOS Bellux SA.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300

Belorussia

Mpepcrasutenscrso PYHODOC
B8 MuHcke

220123, M1HcK,

yn. B. Xopyxeit, 22, od. 1105

Ten.: +(37517) 233 97 65,

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo
Trg Heroja 16,
BiH-71000 Sarajevo
Phone: +387 33713 290

Brazil

BOMBAS GRUNDFOS DO BRASIL
Av. Humberto de Alencar Castelo
Branco, 630

CEP 09850 - 300

Sao Bernardo do Campo - SP
Phone: +55-114393 5533

Bulgaria

Grundfos Bulgaria EOOD
Slatina District, Iztochna
Tangenta street no. 100
BG -1592 Sofia

Tel. +359 249 22 200

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario, L6H 6C9
Phone: +1-905 829 9533

China

Grundfos Shanghai

10F, Building No3 The Hub, No:33 Suhong
Road, Minhang District, Shanghai 201106,
China, 201106

Tel: +86 21-61225222

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.0.
Cebini 37, Buzin

HR-10010 Zagreb

Phone: +38516595 400

Czech Republic
GRUNDFOS s.ro.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc
Phone: +420-585-716 111

Denmark
GRUNDFOS DK A/S
Martin Bachs Vej 3
DK-8850 Bjerringbro
TIf.: +45-87 50 50 50

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: + 358 207 889 900

France

Pompes GRUNDFOS Distribution SA.
Parc d/Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-474 821515

Germany

GRUNDFOS GMBH
Schliiterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211929 69-0

Greece

GRUNDFOS Hellas AEBE.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
PO. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Hungary

GRUNDFOS Hungéria Kft, Park u. 8
H-2045 Torokbalint,

Phone: +36-23 511110

India

GRUNDFOS Pumps India

Private Limited

18 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam Chennai 600 096
Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI.Rawa Sumur IlI, Blok 11l / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800

Italy

GRUNDFOS Pompe

Italia S.r.l

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)
Tel.: +39-02-95838112

Japan

GRUNDFOS Pumps KK

Gotanda Metalion Bldg, 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo 141-0022 Japan
Phone: +81354481391

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd
6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong,
Kangnam-ku,135-916

Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs
Augusta Deglava iela 60,
LV-1035, Riga,

Talr: + 371714 9640, 7149 641

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6
LT-03201Vilnius

Tel: +370 52 395430

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.
7Jalan Peguam U1/25
Glenmarie Industrial Park
40150 Shah Alam, Selangor
Phone: +60-3-5569 2922
México

Bombas GRUNDFOS de
México SA. de CV.

Boulevard TLC No.15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Netherlands
GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd

17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Strgmsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf: +47-22 90 47 00

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo
Tel: (+48-61) 650 13 00

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, SA.
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Romania

GRUNDFOS Pompe Romania SRL
Bd. Biruintei, nr103

Pantelimon county Ifov

Phone: +40 21200 4100

Russia

00O TpyHapoc

Poccus, 109544 Mockea,

yn. WkonbHas 39

Ten. (+7) 495737 30 00, 564 88 00

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd,
Dr. Milutina Ivkovica 2a/29, YU-11000
Beograd

Phone: +3811126 47 877/

1126 47496

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
24 Tuas West Road

Jurong Town

Singapore 638381

Phone: +65-68651222

Slovenia

GRUNDFOS d.o.0.

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-
Crnuce

Phone: +386 1568 0610

South Africa

GRUNDFOS (PTY) LTD

Corner Mountjoy and George Allen
Roads

Wilbart Ext. 2

Bedfordview 2008

Phone: (+27) 11579 4800

Spain

Bombas GRUNDFOS Espana S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagdrdsgatan 6)
43124 MélIndal

Tel.: +46 31332 23 000

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/zZH
Tel.: +41-1-806 8111

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, ROC.

Phone: +886-4-2305 0868

Thailand
GRUNDFOS (Thailand) Ltd

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,

Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd. Sti
Gebze Organize Sanayi Bolgesi
Ihsan dede Caddesi,

2.yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Ukraine

TOB rPYHOMOC YKPAIHA
01010 Kuis, Byn. Mockoscbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
PO. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +9714 8815166

United Kingdom

GRUNDFOS Pumps Ltd
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 8TL
Phone: +44-1525-850000

USA.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400

Usbekistan
MpeacTaBuTeNnbCTBO
TPYHADOC 8 TalkeHTe
700000 TawkeHT yn.Yemara
Hocupa 1-it

nuK 5
TenegoH: (3712) 55-68-15

Kazakstan

Pecny6nuka KasaxcraH
pyHadoc KasaxcraH XLIC
KazakcraH Pecny6nukacel,
KZ-050010 Anmarbl k., Kek-Tebe
LwafblH ayAaHsbl, Kbi3-Kibek
KeLeci, 7,

Ten: (+7) 727 227-98-54

@akc: (+7) 727 239-65-70
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GRUNDFOS Holding A/S

Poul Due Jensens Vej 7
DK-8850 Bjerringbro
TIf.: +45-87 5014 00

98338977 0915

ECM: 1166013

be think innovate

GRUNDFOS
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owned by Grundfos Holding A/S or Grundfos A/S, Denmark. All rights reserved worldwide.
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